





DREAM OF FLYING

TY CHCEŠ LÉTAT



Učíme naše studenty lásce a respektu k létání a k životu nejen ve vzduchu. Díky mnohaletým zkušenostem jsme připravili originální intenzivní kurz, který je postaven tak, aby vaše základy pro létání byly nezpochybnitelné. Protože pochyby přichází vždy až po chybách, budeme společnými silami, systematickým tréninkem, pochopením hlubších základů, budovat vaše silné Know-how. Bude vám vaší oporou na bezpečné cestě pilota, milovníka létání.



TOMÁŠ BRAUNER

Létání mě fascinovalo asi jako většinu z nás už od malička. V dobách kdy jsem od modelů mohl postoupit ke skutečnému prožitku létání, se paragliding teprve rodil. Cítit vítr ve tváři, vidět hloubku světa pod nohama si bylo jednoduché zamilovat. Od roku 1990 jsem se začal zabývat vývojem, výrobou a testováním padákových kluzáků. Později jsem se začal intenzivně zabývat lektorskou a úspěšnou závodní činností. "Paragliding, není nebezpečný sport, nebezpeční jsme si jen my sami".



PRVNÍ SETKÁNÍ

Víkendové soustředění na Dolní Moravě je připraveno, abychom se poznali, seznámili s průběhem kurzu a přizpůsobili výuku podle tvých možností a potřeb. Setkání není nezbytné a v ceně 1500 Kč je započítáno víkendové ubytování na mlýně.

Březen: Pátek - Neděle

KOMPLEXNÍ KURZ

Intenzivní příprava pro bezpečnou pilotáž padákového kluzáku od teorie po první lety je završena získáním pilotního průkazu.

KURZ TRVÁ 4 MĚSÍCE A ZAHRNUJE:

TEORIE + GH

První část kurzu je zaměřena na teoretické a praktické poznání základních principů letu a ovládání padákového kluzáku. Výuka teorie probíhá v naší učebně na Dolní Moravě. Praktická část ovládání kluzáku (GH - Ground Handling) je vedena na nedalekém letišti.

Květen: Středa - Neděle

ON-LINE 1.

Pravidelné setkání jsme připravili pro tvé dotazy mezi fázemi výuky. Také pro kontrolu techniky v průběhu individuálního tréninku se zapůjčeným cvičným padákem.

GH + PRVNÍ LET

Druhá fáze přípravy na Dolní Moravě je zaměřena na kontrolu ovládnutí GH dovedností. Poprvé tě také dostaneme do vzduchu. Ty si vyzkoušíš bezpečnou manipulaci a létání na paraglidingovém kluzáku. První let už s dávkou zažitých řídicích a ovládacích návyků ti dají nahlédnout skutečnému kouzlu volného letu. Ve spojení s prohloubením teorie se od této chvíle připravujeme na fázi dolétání.

Červenec: Čtvrtek - Neděle

ON-LINE 2.

Spolu s prvními letovými zkušenostmi se prohlubuje potřeba tvého vědění. Setkání je určeno pro rozbory všech fází letu.

DOLÉTÁNÍ

Poslední fáze přípravy pro získání pilotní licence se odehrává v Italských alpách. Tohle prostředí ti umožní ukázat všechny krásy paraglidingu. Stálým prohlubováním teoretických znalostí a praktických zkušeností z tebe uděláme pilota, dovedeme tě k závěrečné zkoušce a získání pilotní licence.

Pieve d'Alpago (IT)
Srpen: Středa - Neděle

Cena kurzu: 36 000 Kč

Zahrnuje:

- Výuku s námi v délce nad 100 hodin.
- Váš osobní trénink nad 40 hodin.
- Zapůjčení cvičného křídla - miniwingu.
- Všechny fáze kurzu + ubytování na Dolní Moravě.
- Zapůjčení kompletního vybavení pro létání ve špičkové kvalitě od Advance.
- Celková doba výuky je cca 4 měsíce.

www.ceska-skola-letani.cz

